

# УДАРНИК

Газета Канткома ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРЯИ

№ 44 (233) 15 АВГУСТА 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.

„Бюрократизм и канцеляризм аппаратов управления; болтовня о „руководстве вообще вместо живого и конкретного руководства; „функциональное построение организаций и отсутствие личной ответственности; обезличка в работе и уровней илювка в системе зарплат; отсутствие систематической проверки исполнения; боязнь самокритики.— вот, где источники наших трудностей, вот где гнездятся теперь наши трудности“.

(Из доклада тов. Сталина на XVII партс'езде).

**Только широко развернутая критика и самокритика поможет нам успешно проводить все мероприятия партии и правительства.**

**Бюрократам и глушителям самокритики БЕЛОЗЕРОВЫМ должна быть объявлена беспощадная борьба.**

## О уничтожении 70 экземпляров политотдельской газеты „За Большевистские колхозы“ и проявление фактов администрирования председателем Обольяниновского сельсовета БЕЛОЗЕРОВЫМ.

Решение Бюро КК ВКП(б) от 12 августа 34 года.

Заслушав сообщение комиссии г. т. Ледянова, Мартина, Антонова (выделенной решением Канткома ВКП(б) от 4 июля 34 г.) об уничтожении 70 экземпляров газеты „За Большевистские колхозы“ органа Золотовского Политотдела и фактов администрирования председателем Обольяниновского сельсовета т. Белозеровым Бюро Канткома ВКП(б) квалифицирует этот факт, как факт сугубо-политической важности, являющимся проявлением грубейшего зажима самокритики со стороны председателя Обольяниновского сельсовета тов. Белозерова.

Тов. Белозеров являясь председателем Обольяниновского сельсовета вместо широкого разворота массово политической работы среди колхозников с целью мобилизации на быстрейшее выполнение хозяйственно-политических задач занимался администрированием. Это администрирование выразилось в чисто административном доведении контрольных цифр до колхозников по уничтожению сусликов с выполнением этих контрольных цифр под страхом штрафа; снятием колхозников с МТФ в период отела, без ведома правления колхоза и бригадира и посылкой их на общественные работы; в применении производства незаконной описи и изъятия имущества за не сдачу мяса и запрещении под угрозой штрафа распевать песни колхозникам по селу и т. д.

Этот антипартийный метод работы тов. Белозерова и привел его к уничтожению 70 экземпляров (где была помещена статья разоблачающая тов. Белозерова как ретивого администратора) Политотдельской газеты „За Большевистские колхозы“ врученной ему для передачи в колхоз т. Мартыным на пленуме Канткома ВКП(б) 25 июня. Этот факт ярко вскрыл антипартийное лицо тов. Белозерова.

Бюро Канткома ВКП(б) считает политической ошибкой, что несмотря на своевременный сигнал редактором Политотдельской газеты тов. Мартина об уничтожении газеты, немедленную проверку этого заявления секретарем Канткома тов. Лапным и зам. начальника политотдела тов. Одинарниковым на первом же своем заседании бюро, своевременно поставив этот вопрос недооценило этот факт и не дало политической оценки.

Ограничившись организацией комиссии Бюро Канткома ВКП(б) не потребовало от этой комиссии немедленного расследования факта и постановки результатов на Бюро для применения мер воздействия к конкретному виновнику зажима самокритики т. Белозерову затянув это дело до приезда представителя Обкома и Крайполитсектора МТС. Это свидетельствует о том, что не учтены уроки Бальперского кантона (Решение Бюро ОК'а от 2 августа 34 года) и следовательно не обеспечена была мобилизованность партийной организации на развертывание широкой критики и самокритики в кантоне.

4. Вместе с этим Бюро Канткома ВКП(б) отмечает крайне неудовлетворительную работу комиссии которая не только недооценила этого факта, но по существу смазала факты грубого администрирования проявляемые со стороны тов. Белозерова, которые выявлены только представителями Обкома и Крайполитсектора, а также на самом Бюро.

Исходя из этого Бюро Канткома совместно с Начальниками Политотделов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. За антипартийный поступок выразившийся в уничтожении номера Политотдельской газеты от 24 июня в коей помещена заметка критикующая председателя сельсовета тов. Белозерова на правлений на зажим критики, за нарушение революционной законности выразившейся в угрозах колхозникам штрафом за певие песен на улице, за административный произвол в работе,—Белозерова члена ВКП(б) с 1931 года из членов ВКП(б) ИСКЛЮЧИТЬ. Поручить партгруппе КИК'а на тов. Белозерова материал передать Кантпрокурору для привлечения Белозерова к судебной ответственности.

2. Указать редактору кантонной газеты тов. МАРАХОВСКОМУ на не допустимое примереческое отношение к факту уничтожения газеты Политотдела. Кантонная печать прошла мимо этого факта, а так же тов. Мараховский и за самым заседании Бюро ограничился формальным признанием сшибок.

3. Указать партийной группе Президиума КИК'а, что она отменяет отдельные факты нарушения рев. законности председателем сель

## Гнойник должен быть вскрыт немедленно.

Черобаевской бригадой рыбаков было засажено диким сазанчиком глубинный пункт под названием: „Сухое озеро“ но беда в том что труды рыбаков уничтожены халатностью бригадира этой бригады Просиным. Озеро это подтвердило халатность бригадира —высохло и весь пересаженный в него сазанчик погиб члены бригады предупреждали его что озеро накануне высыхания и что сазанчик из него нужно пересаживать на что Просин только рукой махнул, результатом чего 28 29 30 июля в Черобаеве можно было наблюдать веселую картину; как десяток граждан 3 дня, ведрами и карзинами растаскивали погибшего сазанчика которого некоторыми гражданами насодено до 4—5 пудов по скремному подсчету у Черобаевских рыбаков такового унесено до 30-37 пуд, об этом правление рыбколхоза было 6 августа извещено заявлением, но правление видно этот вопиющий факт бесхозяйственности считает ничтожным и никаких мер к виновным не принимает, а заявленное это с „гениальной“ резальюцией т. Горезового: досего времени лежит в папке секретаря накануне подшитая к делу. И этот прискорбный факт т. Горезовым не как не отмечан, виновные не наказаны—

Тут проглядывает семейственность и зажим, а дело тут оказыва совета Белозеровым не усмотрела системы администрирования со стороны Белозерова и не приняла решительных мер к предотвращению этих фактов.

4. Бюро подчеркивает, что проявление голого администрирования извращения партийной линии в работе, склока между руководством совета и колхоза сослалась уловия для оживления остатков кулачества вследствие чего Обольяничовский колхоз уборочную проводит с худшими показателями чем весенней сев.

5. Председателю колхоза тов. Журавлеву за то, что он не встал на правильный партийный путь борьбы с административным произволом и зажимом самокритики Белозерова, а вместо этого занялся мелкой склокой, а также за то что он получил предложение от весовщика Кислиной об хищении хлеба не довел об этом до сведения Политотдела и Канткома—объявить СТРОГИЙ БЫГОВОР.

6. Считать ошибкой руководства Золотовской МТС назначив весовщиком Кислину не проверив

ается очень просто ввовником ги бели бригадир он же и предревкомисии т. Просин и замалчивание о этом-факте вредительства надо полагать что Горезовой думает вот так: Если по всей строгости революционных законов, взгреть Просина, то как бы Просин кое чего не открыл нежелательного для Горезового и нужно безсомнения полагать что этот факт надеялись скрыть как скрывали от августа м-ца 1933 г до августа месяца 1934 г сгнившие и уничтоженные без всяких следов 13 цент 64 кгр свежей рыбы. Пасудите сами не парука ли друг за друга; хочется сказать что не малых усилий стоило вскрыть 20 июля 34 г на общем собрании факт уничтожения 13 цент 64 кгр. Этот же предревкомиссия Просин на 1 июля производил ревизию рыбколхозу и до сего времени о результатах ревизии никому неизвестно в этом деле что то тоже темновато. А следственные органы по имеющимся уже газетным заметкам. О фактах зажима вредительства и укрывательства, что то недостаточно интенсивно берутся за расследование помещенного в газетах материала.

## А Фунтов

От редакция: Редакция требует от прокуратуры немедленного расследования дела и привлечения виновных к ответственности.

ее как на колхозной работе, так и социальное происхождение. Обязать Директора тов. Подольского снять с работы весовщика гражданку Кислину, дело о попытке хищения колхозного хлеба передать кантпрокурору.

7. Указать партгруппе бригады т. Галич на непринятие решительных мер к ликвидации склоки между т. т. Журавлевым и Белозеровым и в разоблачении попыток воровства хлеба весовщиком Кислиной и предупредить, что если т. Галич в дальнейшем будет также примиряться и не примет решительных мер в исправлении ошибок руководства, к ней будут приняты более строгие меры партвзыскания.

8. Данное решение проработать на открытых собраниях партгрупп сделав из этого решения все выводы для развертывания большевистской самокритики и не допущения подмены массовой воспитательной партийной работы гольмадминистрированием.

Ответ: Секретарь Золотовского Канткома ВКП(б) Лапна

## Осенний сев провести организованно.

С 20 августа по кантону должен развернуться массовый сев озимой ржи и не позднее 5 сентября сев должен быть выполнен на 100 проц. на площади 7000 га. Паров по кантону поднято около 6500 гектар, т.е. основное условие успешного выполнения сева озимых и получения высокого урожая имеется налицо.

Однако, кроме этого, имеются еще другие обстоятельства, своевременное разрешение которых может серьезно затормозить нормальному проведению посевной кампании.

Первое обстоятельство это то, что в ряде колхозов пары заросли сорняками (Гусево, Шилово, Кубасово, Суворово и т. д.), а лучшие МТС и колхозы до сих пор не произвели. Золотовская МТС по состоянию на 10-е августа прокультивировала только 71 гектаров, Рогаткинская 1218 га, Н.Банновская 829 га.

Второе обстоятельство то, что ни колхозы, ни МТС не отремонтировали, не подготовили рядосе-

ялки к севу озимых. Однако, основное агротехническое условие осенней посевной этого года будет заключаться в том чтобы весь посев озимых провести рядовым севом. Для этого нужно отремонтировать более 150 конных сеялок и 20 тракторных, имеющихся налицо в кантоне.

Третье обстоятельство подготовка семенного материала к севу озимых; все колхозы должны быть полностью обеспечены отсортированным посевным материалом озимой ржи.

До массового сева ржи остается всего несколько дней. МТС, занятые уборочной, не смогли одновременно подготовиться к севу озимых. Установка „на очередность“ угрожает озимому севу.

В остающиеся до сева дни МТС и колхозы должны безусловно прокультивировать все заросшие сорняками пары, просмотреть и отремонтировать рядосеялки, подготовить семенное зерно.

МАРТЫНЕНКО.

## К 18 августа выполним годовой план хлебосдачи на 100 процентов.

Шилковский колхоз срок косовицы установленный Крайкомом ВКП(б) и Оргкомитетом края выполнил. Косовица зерновых культур полностью закончена 10 августа и 11 августа весь скошенный хлеб заскородован.

На 15 августа колхозом годовой план зернопоставки выполнен на 100 процентов. Осталось к выполнению годового плана хлебосдачи 120 центнеров из них 50 центнеров натуроплаты МТС и 70 цент. возврат ссуды. Закончим полностью выполнение годового плана к всесоюзному дню авиации 18 августа.

14 августа приступим в третий раз к лущению паров и 15 августа начинаем озимый сев.

Вес посевной инвентарь отремонтирован и проверен. Выделено специальное звено в количестве 10 человек во главе звеньевода Яшина Г. И. К 1-му сентября озимый сев закончим полностью и с высоким качеством.

Лапаксин

## Приступаем к озимому севу.

15 августа Меловской колхоз приступает к озимому севу.

7 проверенных сеялок вступают в работу. Семена полностью на всю посевную площадь завезены на место сева.

Уже с 15 августа-34 г. колхоз вступает в борьбу за получение высокого урожая- 1935 года.

На основе испытанного метода

## На помощь колхозу „Муравей“

13 августа проведено совещание канпарактива по вопросу о помощи отстающим колхозам. Канпартактив единогласно решил оказать конкретную помощь отстающему колхозу „Муравей“. Тут же на совещании создано две производственные бригады по 21 человеку для работы на молотье в ночную смену.

Бригада Щотинина вызвала на социалистическое соревнование бригаду тов. Рогаткина Е. П. по следующим вопросам.

Организовать внутри бригады широкое социалистическое соревнование по выполнению и перевыполнению норм выработки.

На работу выходить аккуратно в 7 часов вечера (без минуты опоздания).

Молотью производить с наилучшим качеством не допускать пропуска не одного зерна ни в мякину, ни в солому.

Не уходить с тока до выполнения установленной нормы для молотилки.

Обеспечить колхозу в срок выполнить августовский план хлебосдачи.

Бригада Рогаткина Е. П. вызов приняла полностью.

АНТОНОВ.

## Суворовцы заняли первенство и по мобилизации средств.

Подводя итоги работы по мобилизации средств по каждому сельсовету в отдельности—президиум КИК'а решил кантонное Красное переходящее знамя от Ушахинского сельсовета отобрать как лучшего процент выполнения против других сел и передать его Суворовскому сельсовету как имеющему наибольший процент выполнения плана мобилизации средств III кв.—124,9 проц.

Наряду с этим Президиум КИК'а вынес свое решение премировать за наилучшее выполнение плана мобилизации средств III кв. следующие села и финударников; Суворовский сельсовет—пред. сельсовета т. Самылин премирован 75 руб., лучший финударник т. Киреев—75 руб. и выделено в распоряжение сельсовета для премирования лучших финударников—75 руб.

Гусевский сельсовет как выполнивший план на 101,5 проц. премированы пред. сельсовета т. Зуев—75 руб. пред. комсода села Потапово т. Смирнов—50 руб. и выделено в распоряжение сельсовета для премирования лучших финударников—75 руб.

Ваулинский сельсовет как выполнивший план на 91,9 проц.—премированы пред. сельсовета т. Рогаткин—75 руб. лучшие финударники т. Щенякова—50 руб. т. Иванова—25 руб. и выделено в распоряжение сельсовета для премирования лучших финударников—75 руб.

Рогаткинский сельсовет как выполнивший план на 79,1 проц. премирован пред. сельсовета т. Логинов—50 руб. и выделено в распоряжение сельсовета для премирования лучших финударников—150 руб.

Но вместе с этим президиум КИК'а решил; за явный срыв плана мобилизации средств занести на черную доску: Председателей сельсоветов:—Даниловка Андиченко Морозово—Куликова, Золотое Ведле

## Симуляция в Золотовском кантоне не озвращается.

По решению бюро канткома ВКП(б) и президиума КИК'а план мобилизации средств III квартала должен быть выполнен на 1-е августа на 70 проц. и к 15 августа на 100 процентов. Но по причине того, что некоторые финансовые работники не чувствуют ответственности за выполнение решения канткома и КИК'а план мобилизации средств в установленный срок явно срывается.

Зав. сберкассой т. Каргина заболел „малерией“—получил бюллетень и работать по мобилизации средств ему „нельзя“—больной, а разезжать по Саратову и гулять

## СУЧКОВ срывает финработу.

Председатель Гусевского колхоза Сучков Ив. Сав. должен в сельсовет недоимки культсбора—32 р. с.х. налога—21 р. 60 коп. самообложение—15 руб. и по займу—30 руб. и вместо того, чтобы самому расчитаться с долгами и повести за собой массы колхозников на погашение своей задолженности Сучков прямо говорит „что сейчас не время этими делами заниматься да и насчет денег вредли у кого они есть“, такие разговоры руководителей в селе привели к тому что по селу Гусево по всем видам платежей ни каких поступлений нет.

Кроме этого Сучков вместо помощи в работе сельПО—снял пред. сельПО Букаева Вас. Ив. и поставил на работу кладовщиком, рабо-

ва и предупредить их, что если они и дальше будут продолжать срывать выполнение финплана вопрос будет поставлен о привлечении их к судебной ответственности.

Время товарищи председатели отстающих сельсоветов покончить с таким безответственным отношением к возложенным на вас обязанностям за выполнение финплана, вам кантком и КИК доверили крупное дело и вы обязаны его выполнить так как у вас для этого есть все возможности, найдите свой финактив, организуйте его и поймите, что ваши села также будут иметь перевыполнение финплана как передовые села нашего кантона.

Житный.

## СВОДКА

Выполнения финплана 3 квартала на 10 августа 34 года по Золотовскому кантону АССРП.

Сельсоветы	Выполнение в процентах
Золотое	85
Дубовка	38
Обольяниновка	95
Студенка	94
Ушахино	70
Ревино	15
Ваулино	71
Рогаткино	71
Шилово	52
Гусево	101
Суворово	124
Меловое	43
Н. Банновка	42
В. Банновка	58
Лапоть	63
Романовка	22
Даниловка	26
Морозово	2
<b>ИТОГО</b>	<b>59,9</b>

Примечание: Снижение плана выполнения по отдельным сельсоветам получилось за счет дополнительного задания по госстраху.

по Золотому ему можно. Управляющий госбанка т. Борисов ни как не может выгнать время, чтобы выехать в отстающие села по мобилизации средств, а разезжать на машине в Рогаткино и другие села без всякого дела—ради прогулки время находит.

Время президиуму КИК'а спросить Каргина и Борисова чем они занимаются, выбить навсегда засевший бюрократизм и симуляцию и заставить выполнить план по данным им районам т.к. такая работа терпима дальше быть не может.

Сотрудник.

тает он и в кузнице и других местах только не всельПО, в результате такой работы сельПО совершенно не имеет у себя ни каких товаров.

Зуев пред. сельсовета видя все эти вопиющие безобразия ходит только ноет как мне поступить с таким пред. колхоза в то время когда Зуев хорошо знает все права сельсовета—какие меры надо предпринимать к недоимщикам и что надо делать с такими людьми как Сучков, который срывает работу сельПО.

Житный.

Примечание: Гусевский сельсовет выполнил план III кв за счет сел Потапово и Пракено.

Ответ. ред. МАРАХОВСКИЙ